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The Employer’s Satisfaction with the Graduates’ Skills and Competencies is conducted with the 

graduated in Dentistry program, once a year. 

 

Result report 

Number of respondents: 6 

Method of realization: with the Questionnaire for Employer’s Satisfaction with the Graduates’ Skills and 

Competencies 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



The evaluation of the graduates from the survey of employers-2022 shows that the general 

satisfaction of the employers with the quality of the skills and competences achieved by the 

graduates was evaluated with an average grade of 4.3+/-0.5. We would like to increase our target 

which should be (5.0) and work towards its achievement with the cooperation of the staff and 

administration of the College. 

 

 

Descriptive statistics 

 

Item Statements Mean SD 

1 The theoretical knowledge of the employee is very good and contemporary 4.0 0.6 

2 The practical skills of the employee are very good 4.5 0.5 

3 Is qualified for independent research work 3.8 0.4 

4 Has good skills for critical data analysis 4.3 0.5 

5 Has good problem-solving skills 4.5 0.5 

6 Has good skills for innovative ideas 3.8 0.8 

7 Has good organizational skills 4.3 0.5 

8 Has been able to work independently since employment 4.0 0.0 

9 Has good teamwork skills 4.7 0.5 

10 Shows motivation for further professional and scientific education 4.8 0.4 

11 During education it is equipped (complete one of the following):     

  −        More with theoretical knowledge     

  −        More with practical skills 4.5 0.5 

  −        Both theoretical and practical     

12 Average evaluation of employee quality: 4.3 0.5 

 

 

  



Frequencies 

Absolute Frequencies of answers 

1 = Totally disagree; 2 = Disagree; 3 = Neither agree nor disagree; 4 = Agree; 5 = Totally agree 
      

 

Statements 1 2 3 4 5 Total 

The theoretical knowledge of the employee is very good and contemporary 1 2 3 4 5 Total 

The practical skills of the employee are very good 0 0 1 4 0 5 

Is qualified for independent research work 0 0 0 3 3 6 

Has good skills for critical data analysis 0 0 1 3 2 6 

Has good problem-solving skills 0 0 0 3 3 6 

Has good skills for innovative ideas 0 0 0 3 3 6 

Has good organizational skills 0 0 1 3 2 6 

Has been able to work independently since employment 0 0 0 5 1 6 

Has good teamwork skills 0 0 0 5 1 6 

Shows motivation for further professional and scientific education 0 0 0 2 3 5 

During education it is equipped (complete one of the following): 0 0 0 2 4 6 

−        More with theoretical knowledge 0 0 0 0 0 0 

−        More with practical skills 0 0 0 0 0 0 

−        Both theoretical and practical 0 0 0 4 2 6 

Average evaluation of employee quality: 0 0 0 0 0 0 

 0 0 0 4 2 6 
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The theoretical knowledge of the employee is
very good and contemporary

The practical skills of the employee are very good

Is qualified for independent research work

Has good skills for critical data analysis

Has good problem-solving skills

Has good skills for innovative ideas

Has good organizational skills

Has been able to work independently since
employment

Has good teamwork skills

Shows motivation for further professional and
scientific education

During education it is equipped (complete one of
the following):

-        More with theoretical knowledge

-        More with practical skills

-        Both theoretical and practical

Average evaluation of employee quality:

Total

Employers’ satisfaction with the quality of our graduates’ skills 
and competencies (2022)


